

长江水虽然贵 百姓用不加钱

我省将出台南水北调条例,外调水差价由各级政府承担

本报济南5月3日讯(记者 张榕博) 今年9月份,我省有望用上南水北调来的长江水,长江水不远万里调来成本要高得多,百姓用长江水是不是贵啊?3日,记者从省法制办了解到,我省将适时出台南水北调条例,规定超出地方水价的部分,各地政府将综

合协调解决。

记者了解到,南水北调工程在山东境内全长1191公里,在我省形成“T”字形输水大动脉和现代水网大骨架,可实现长江水、黄河水、淮河水和山东当地水的联合调度优化配置,工程受水区共涉及我省13个市的

68个县(市、区),每年可为山东省调引长江水15亿立方米。在山东主体工程2012年底基本完成建设任务后,今年9月份该工程东线一期工程即将通水。该工程水网功能定位、地方配套工程、水费与水价、供用水管理、监督保障等一系列问题都

将以立法形式解决。

省法制办法制一处副处长崔艳告诉记者,正在征求意见的南水北调条例要求,南水北调调水水质应当稳定达到国家规定的地表水环境质量Ⅲ类水质标准。对于外调水入鲁后较高的水价,崔艳表示,条例要求

各地用水执行区域综合水价,通过市、县各级政府内部协调,共同承担用水差价,保证当地百姓“平价”享受外调水,不向百姓涨价。

此外,记者还了解到,目前我省工业、农业用水需求较大地区,今后将通过使用外调水源解决当地水资源

不足,缓解当地地下水超采过度的问题。“地下水超采区域,今后禁止开采地下水;挤占农用水地区,优先使用外调水;地下水超采区域还要利用外调水回补。”崔艳表示,该条例实施后,将保证我省水资源更优化使用,也可保证子孙后代都能有水吃。

济南首设电子眼抓拍占黄网线

违法者将被处以100元罚款

本报济南5月3日讯(记者 董钊 实习生 赵琳琳) 在济南市历阳大街与旅游路路口往东500米,一处黄色网状线附近,竖立着一个刚安装的电子抓拍器,记者了解到,这是济南市首套已投入使用黄色网状线禁止停车自动抓拍系统,被拍占压黄网线的车辆将被处100元的罚款。

省城历阳大街与旅游路路口南临大型居民社区,北靠千佛山,车辆川流不息,交通短时拥堵时有发生。3日早上7点,正值早高峰时期,记者观察到,当前方红灯亮起时,很多驾驶员对黄色网状线熟视无睹,车辆纷纷紧挨着前进,黄色网状线被

车轮覆盖,社区里想要右转弯或者另一侧想要左转弯的车辆瞬间被堵了个严严实实。

“我上班时常在这里被堵住,黄网线被占了,我没有办法右转,只能等着。”车主李先生告诉记者。

“设立黄色网状线就是一项治堵举措。”济南交警表示,黄色网状线区域表示严格禁止一切车辆长时或临时在此处停车,当黄色网状线前方有车辆停驶时,后车必须在黄色网状线外等候,直到确认黄色网状线前方有足够空间停驶本车时,方可驶过黄色网状线。

据介绍,对于车辆占压黄网线的行为,以前通常是

民警现场执法或是视频摄像头巡检,处罚存在难度,且容易引起车主争议。但是在交通拥堵的高峰期,如果不加以管控,黄网线就失去了存在的意义。现在有了自动抓拍设备,就可以全天候不间断抓拍,减少交通拥堵状况的出现,同时让民警有更多精力用于疏堵。

“黄色网状线内停车属于违法行为,如果违法后被抓拍系统拍到,就会处100元罚款。”正在执勤的交警告诉记者。抓拍系统把图片传到交警支队非现场违法处理系统后,还有一个人工筛选鉴别过程,如果违法情况属实,就会对驾驶员进行罚款。



黄网格线内停车属于交通违法。
本报记者 董钊 摄

○工作原理 超过10秒 自动抓拍

据交警支队民警介绍,这套抓拍系统采用了500万像素的高清摄像头,一旦占压黄色网状线超过10秒钟,设备就会自动抓拍车辆的四张高清图片,违法数据同时上传至济南市交警支队非现场执法系统。

在这次安装电子眼的基础上,济南市交警支队表示,还准备在社区、医院、消防通道等交通要道上设立黄色网状线,并配上这套抓拍系统,让市民依法文明行车。

交警部门提醒大家,开车时遇到黄网线,不要跟前面的车咬得太紧,应注意观察行车动向,如果黄网线前面没有足够的空间容下你的车辆,就要将车停在黄网线以外等候。

本报记者 董钊

一瓶1977年百脉泉酒升值千倍

百脉泉酒业启动寻找老酒活动

“这瓶酒的年龄跟我女儿的年龄一样大,我一直留着没舍得喝。”4月25日上午,在章丘百脉泉酒业有限公司酒文化馆前,来自章丘的徐大泉老先生收藏的一瓶生产日期为1977年的百脉泉老酒升值1000倍。

记者看到,印在玻璃瓶身上的商标虽然已经泛黄但字迹依然清晰,“百脉泉”、“山东章丘酒厂”等几个大字依然清晰。“这瓶酒到现在已经36年了,保存如此完整实属难得。不论是标签还是外包装风格都可以算是那个年代产品的典型代表。”百脉泉酒业技术总监杜祥宝告诉记者。另一瓶90年代的双龙瓶则估价近300元,成为当场鉴定老酒中的“酒王”。



□记者 王丛

为了弘扬酒文化、引导消费者科学藏酒,今天上午,山东百脉泉酒业有限公司举办了“2013年百脉泉酒业首届寻找民间老酒”活动。通过学习交流藏酒文化知识,普及了藏酒知识。由于白酒的收藏有利于白酒文化与历史的延续和传承,特别是随着百脉泉酒业近年来的不断发展壮大,收藏多年的老酒更是具有了更大的价值。

上午9时30分,记者赶到了位于章丘市的百脉泉酒业,看到热爱白酒收藏的市民陆续聚集起来。我就是喜欢喝点小酒,还喜欢收藏,这次来参加活动,还喜欢收藏,这不这次带来

的白酒可是80年代的老酒,喜欢放有收藏价值。”83岁的徐大泉老先生说他的“宝贝酒”,乐呵呵地对记者说。

山东百脉泉酒业销售公司总经理马业海现场给大家介绍说,对于白酒收藏,主要有三点需要注意:“第一,收藏白酒最好是高精度为好,40度以上的高精度最好,这样的酒会越放越香,低精度会随着时间的推移变化,被稀释的就会淡去。第二,最好是保存完整的瓶子、瓶子。第三,同等包装的前提下,当时的酒越陈越好的,越陈越香,对于收藏来说更有价值。”

本次活动参加人数70人左右,导引

了众多具有特殊历史意义的老产品,丰富了公司的产品线及历史内涵,受到了众多参与者的好评,大大提高了消费者对百脉泉酒业的认同度,同时也进一步提高了百脉泉酒业在济南市城内的影响及企业形象。“通过本次活动,发现民间老酒收藏真的是别有洞天,百姓的收藏观念和专业程度都超过我们想象,民间藏酒可谓潜力巨大。”山东百脉泉酒业销售公司总经理马业海告诉记者。

据了解,今年投资山东百脉泉酒业有限公司建厂65周年,投资1.6亿元的新厂区位于今年下半年全面投产,届时企业将举行一系列庆祝活动。

立足山东放眼全国,孔府家开启新征程

4月20日,在山东春季糖酒会期间,华联集团成员企业—孔府家酒业在淄博糖酒华美达酒店隆重举行丁孔府家酒品鉴会,来自山东省内的经销商和新闻媒体朋友共计200余人一同品鉴了孔府家美酒。在会上,华联集团领导和孔府家酒业总经理印新新、销售公司总经理李瑞波等公司领导同众多的业界一起分享了孔府家目前的发展成就,展望了孔府家的美好未来,并表示孔府家一

直一如既往做好服务工作,与经销商携手并进,再创辉煌。

此次孔府家举行孔府家酒品鉴会是其正式加盟华联集团之后第一次以崭新面貌亮相山东糖酒会,尤其是面对当前行业发展的严峻形势,孔府家此次举行的活动显得尤为关键,意义重大。一是能为加深彼此之间的亲密感情,保持长效的合作机制;二是为经销商抒忧解愁,强化经销商们运作孔府家的信心和决心,尽管孔府家

已归属华联集团旗下,但是一切合作的方式和服务的质量只会有所提高,不会缩减,反而会继续深化这一世界500强企业将作为企业和经销商合作的强有力保障,提供品牌基础和现代化企业制度的提升,经销商与孔府家的合作前景一定会更加光明。

自推云机,乘风破浪,在联强控股这样大航母的护卫下,孔府家酒业这艘旗舰必将同华联集团及其同属企业一起踏上辉煌的未来。

趵突泉白酒获“市长质量奖”

4月27日下午,在第二届济南市市长质量奖颁奖典礼上,济南趵突泉酿酒有限公司荣获“2012年度济南市市长质量奖”,这是趵突泉白酒继荣获“中华老字号”、“中国驰名商标”之后的又一大奖。

质量是企业的生命,也是企业获得长久发展的根本。白酒作为大众消费品,产品质量来不得半点马虎。“要不惜一切代价保产品品质”是趵突泉酒业董事长郑介平常常挂在嘴边的话,也是公司生产保质的核心理念。在这种生产理念之下,公司从管理高层到生产一线的每一位工人,都把保证产品质量放在工作的首位,从原材料采购、验收入库、入池发酵、勾兑和灌装生产到半成品、成品检验检测全过程形成了系统化的管理体系,连续20年,公司产品在国家、省、市、区等各级质检部门和主管部门的各种形式的检验中,合格率均保持100%。

据悉,济南市市长质量奖是济南市政府设立的最高质量奖项,由市政府和市长亲自批准、表彰和奖励,授予质量管理水平显著、质量水平省内领先、对济南市经济社会发展做出重要贡献的组织和为质量振兴事业做出突出成绩的个人。本届市长质量奖共有2家企业和2名个人获奖。

春开窖“冬酿136”引发定制热潮

4月30日,山东安丘春开窖酒业公司“冬酿136”开窖仪式及山大120周年校庆开窖仪式之后的又一个程序,是春开窖酒业“秋收、冬酿、春开窖”环节中重要的一个部分。

此次开窖的最大亮点是“冬酿136”,仪式上公司董事长冯金国介绍说,大部分白酒企业在粮食入窖发酵多为50—60天就开始出酒,而此次开窖的酒经过了136天的发酵期,长时间的发酵更能保证酒质质量。此外,由于酿造出来的酒是在窖池内发酵,其口感质量要远远高于包装好的瓶装酒。一位来自潍坊的资深经销商人士在品尝了开窖酒后赞不绝口,他说,酒是陈的香,窖一坛不坏,窖过130多天发酵的酒,口感好,外型、瓶型、刻字等个性化服务。